## 泰安三日游,旅行社得加把劲

完不成营销目标无法评优

本报泰安7月30日讯(记者

邵艺谋) 30日,从三日游产品营销工作会议了解到,泰安市将三日游营销列人"十强二十优旅行社"评选标准,十强旅行社年接待三日游游客不低于3000人,二十优旅行社不低于2000人,完不成营销任务的将一票否决,不能评为泰安"十强二十优旅行社"。

据了解,由山东省旅游局和 泰安市人民政府策划推出的泰安 三日游产品发布以来,吸引不少 游客。截至19日,全市共接待三日游团队55个,游客1543人次。为扩大三日游市场占有率,泰安市三日游工作领导小组办公室下发文件,要求确保今年三日游游客达到3万人,从明年开始每年实现三日游游客达到10万人。

同时,泰安市将三日游营销列人"十强二十优旅行社"评选标准,要求十强旅行社每年接待三日游游客不少于3000人,今年不少于1500人;二十优旅行社每年

接待人数不少于2000人,今年不少于1000人;其他旅行社每年接待人数不低于800人,今年不少于

对于完不成三日游营销任务的旅行社,均不能参与评选泰安"十强二十优旅行社"。另外,对于完成接待任务的旅行社,还将按照接待人数多少,分别给予奖励。对在三日游营销中弄虚作假、拆票拼团的旅行社,将取消其经营三日游产品资格,并在全市通报。

目前,泰安三日游产品的景区组合线路更加丰富,接待酒店由之前40家增到50家。省旅游局国际市场开发处处长孙淑娥表示,泰安三日游产品在全省旅游产品开发中处于前列,推出的产品能很好满足游客需求,"目前泰军制度,旅行社只能到旅游局、旅行社只能到旅游局、旅行社只能到旅游局、旅行社界至外地设立销售网点,让游客再有便"

## "坐上新轮椅,活动更方便"

泰山区900件辅助器近期将发放到残疾人手中

本报泰安7月30日讯(记 者 侯峰 通讯员 杨玉峰)

51岁的李万泉4岁就患小儿麻痹症,平时走路捏脚前行,一周穿坏一只鞋。30日,在泰山区"扶残助残爱心活动"启动仪式上,李万泉领到全新手摇轮椅。据了解,泰山区近期将把900件辅助器具发放到残疾人手中。

30日,在大白峪社区服务中心广场,李万泉没等仪式开始就坐上崭新的手摇轮椅。1962年的李万泉,4岁那年不幸患上小儿麻痹症,不能再像正常人一样行走。

"平时我都蹲下来,用手捏脚走路,差不多一星期穿坏一只鞋。"李万泉平时代步工

具只有一辆破旧手摇轮椅,往返家和修锁摊。两年前,一辆汽车突然抛锚撞向修锁摊,李万泉一歪身子躲过车祸,可轮椅却撞散架,维修一次得花20多元。

"我一天也就赚10多块钱,车子这个修法,我可用不起。"李万泉说。领到泰山区发放的手摇轮椅,李万泉十分兴奋,不停擦拭,生怕落下一点灰。"有了新轮椅,去哪都自由方便多了。"

30日,在泰山区"扶残助残爱心活动"启动仪式上,30名有肢体,视力,听力等残疾的人士分别获赠手杖,拐杖、盲杖、浴凳、轮椅,助行器等辅助器具。据了解,为宣传残疾



李万泉调试崭新的手摇轮椅。 本报记者 侯峰 摄

人事业,唤起社会对残疾人文化、生活的关注,促进扶残助 残良好风尚的形成,泰山区启 动"扶残助残爱心活动",近期 将把900件辅助器具发放到全 区符合条件的残疾人手中。

## 名模刘彤彤 泰安上示范课



刘彤彤给天艺模特学员上课。 本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安7月30日讯(记者 赵 苏炜) 30日,在天艺模特培训学校,2008亚洲超模大赛中国冠军刘 彤彤为130名学员讲课,课堂上提出的表情讲解,让学员们受益匪浅。

30日,在天艺模特培训学校,刘 彤彤亲身示范,还特别注重学员们 的表情展示,"每个人的表情要有自 己的风采,表情会成为你们以后考 学,比赛的加分点。"

在课程上,她将自己多年的从业经验倾囊相授,要求学员们走台步走出不同风格。一位学员说:"刘老师很有亲和力,她让我们注重表情,这恰巧是我们平时不够注意的地方。"

据了解,刘彤彤是2008亚洲超级模特大赛中国冠军,2012年荣获中国国际时装周组委会,中国服装设计师协会颁发的年度最佳职业时装模特大奖,中国名师名模讲师团成员之一。2013年5月11日,受辽宁北方模特学校邀请,代表中国首席名师名模讲师团亲临沈阳为模特新人授课指导。







